

# 学习先进典型 凝聚磅礴力量

## 新密市收看全国脱贫攻坚先进事迹巡回报告视频会

本报讯 10月25日,新密市收看全国脱贫攻坚先进事迹巡回报告视频会,蒿铁群、张红伟、程洋、杨洋等领导出席会议。

会议首先传达了学习了习近平总书记关于脱贫攻坚工作重要指示精神和李克强总理关于脱贫攻坚工作批示精神,并要求,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,大力宣传先进典型,充分发挥典型引领作用,切实关心关爱扶贫干部,汇聚起脱贫攻坚的磅礴力量,坚定扛起打赢

脱贫攻坚战的时代重任。

随后,报告团的6名成员进行了倾情讲述。他们既有驻村第一书记,也有村党支部书记;既有企业负责人,也有基层村医;既有大学教授,也有县委书记。他们结合切身经历,深情讲述了在脱贫攻坚一线的生动实践和创新举措,充分展现了脱贫攻坚战线的同志们对党忠诚、为民服务,艰苦奋斗、甘于奉献的优秀品质。真挚朴实的语言、生动感人的事例,引起与

会人员强烈反响和广泛共鸣,现场不时响起热烈掌声。

大家表示,将会进一步认真学习习近平总书记关于扶贫工作重要论述,学习先进典型事迹,强化使命担当,勇于攻坚克难,进一步增强打赢脱贫攻坚战的责任感和使命感;大力弘扬自强不息、艰苦奋斗的传统美德,进一步激发贫困群众的内生动力,人人争当奋斗者,撸起袖子加油干,确保高质量打赢脱贫攻坚战。 记者 薛璐

### 超化镇黄固寺村 以生态旅游 促进乡村振兴

本报讯 10月26日,“中国十大最美乡村”——新密市超化镇黄固寺村举办以“不忘初心谋发展 践行使命抓落实”为主题的首届乡村振兴旅游发展论坛,展示乡村振兴取得的成绩,探讨乡村振兴发展思路、战略,聚焦“旅游+”发展模式。国内外专家学者以及金融界、企业界和政商界100余位代表聚焦乡村振兴。

论坛上,全国劳动模范、黄固寺村党总支书记樊海风向到场嘉宾介绍了本村生态建设及乡村振兴的经验做法,郑州医药专修学院院长王泽民主持论坛。活动还向10余位专家颁发了“黄固寺村荣誉村民”证书。

新密市超化镇正在加快在黄固寺村筹建郑州医药健康学院,该学院新校区建设项目被省发改委确定为今年重点建设项目,将分期投入12.5亿元,将打造我省首家集“教、医、养”于一体的中医康养基地。与会专家对这种“教育振兴+产业振兴”的模式十分关注。

黄固寺村北距郑州市区约45公里,地处郑州“1小时经济圈”内,东距郑州国际机场约40公里。每逢假日,这里游人如织,成为郑州周边的休闲度假去处,并入选“中国十大最美乡村”。

记者 张翼飞 卢文军

# 致敬最可爱的环卫工人

## 新密召开庆祝第22个环卫工人节表彰大会



本报讯 10月26日是河南省第二十二届环卫工人节。当日,新密市领导程洋、张宏杰、尚建华等看望慰问了袁庄乡、青屏街办事处、西大街办事处、新华路办事处、矿区办事处、城关镇环卫工人,向长期奋战在环卫工作一线的城市美容师们送上市委、市政府的关怀和问候,并送上棉衣、米、面、油等生活用品。

程洋在慰问中指出,长期以来,环卫工作者起早贪黑,不怕苦、不怕脏、不怕累,用勤劳的双手扮靓大街小巷,装点出城市的清洁与美丽。今年,在创建国家

卫生城市、文明城市,市容环境卫生综合整治行动中,为实现“绿化、美化、亮化、净化”付出了艰辛劳动,城市面貌取得了显著成效。市委、市政府高度重视环卫工作,不断加强环卫基础设施建设,逐步提高环卫工人的地位和待遇。他号召全社会学习环卫工人默默奉献的精神,尊重、理解、支持环卫工人和环卫事业,并希望环卫工作者继续发扬无私奉献精神,坚持服务社会、扎实工作,为进一步净化城市环境、建设宜居宜业新密做出更大贡献。

记者 薛璐 通讯员 王炎芳 文/图

# @全体市民 这份创文倡议书请收阅



本报讯 文明城市是一座城市亮丽的名片,代表着每一个公民的文明形象。争做文明出行新密人,营造文明、安全、畅通、和谐的道路交通环境,新密市创文办向全市市民发出倡议,为创建河南省文明城市而共同努力。  
记者 薛璐 通讯员 周聪慧 文/图



1.请广大司机朋友开车过程中要注意礼让行人,特别是经过斑马线一定要停车让行;

2.行人过马路,请走斑马线,不要随意闯红灯;

3.请您将爱车按标识有序停放在车位内,不要乱停乱放;

4.请您不要乱扔乱倒垃圾,不随地吐痰、不随地扔烟头、不随地大小便、不乱贴乱画;

5.请您遛狗记得牵绳,粪便及时清理;

6.请您响应文明餐桌倡议,不浪费粮食,文明用餐;

7.在街头遇到拦访提问,请您积极参

与,并为家乡各项工作点赞;

8.请您热情礼貌接待外来人员的咨询,并为他们提供力所能及的帮助;

9.请您不要与人争吵斗气,不高声喧哗,时刻保持文明礼貌的良好形象;

10.请您积极参与志愿服务活动。

### 福建省组团观摩 新密科技治超经验

本报讯 10月27日,在省交通运输厅执法监督局局长张诚的带领下,福建省各地交通运输执法机构50余人组团来到新密,对治超非现场执法暨科技治超信息化建设情况进行观摩。

观摩团首先来到密州大道高沟路段,对该路段正在使用的动态称重检测设备进行参观,实地了解该套设备的运行原理及效果。随后,观摩团来到巩楼超限检测站,对超限站建设、运行和公安联合执法开展情况进行观摩。最后,观摩团一行来到新密市车辆超限超载综合监控中心,听取了工作人员关于新密市非现场执法动态称重检测系统的建设、运行情况的介绍,现场观摩了系统联网运行和郑州市科技治超非现场执法管理系统。

新密市治超工作及治超站、科技治超系统的高标准建设受到了观摩团一行的高度评价,并表示要学习借鉴新密治超工作模式,积极汲取先进经验、加强合作交流,推动治超工作共同进步。

据悉,近年来,新密市不断加大治超工作力度,目前已累计检测车辆200万余台次,联合查处超限违法车辆13332台次,拆解非法改装车辆2400台次,卸货28.4万余吨,交警扣分36153分。

记者 薛璐 通讯员 刘伟锋